

Resultados positivos deja junta azucarera

Las negociaciones que se siguieron en la Conferencia Internacional del Azúcar, con el propósito de llegar a la firma de un convenio internacional, no fracasaron por completo, afirmó ayer el secretario ejecutivo de la Asociación Azucarera de El Salvador. Don Arturo Ramón González, en declaraciones exclusivas a LA PRENSA GRAFICA, explicó que si bien no se llegó a la celebración de un Convenio Internacional del Azúcar, la reunión dejó algo positivo para los países productores latinoamericanos.

El señor González fue uno de los delega-

dos salvadoreños a esa conferencia que se celebró en Ginebra, Suiza, entre países productores y países consumidores. Al ser abordado inquirimos sobre el caso:

Pregunta: Nos hemos enterado por noticias internacionales que las negociaciones para llevar a cabo un Convenio Internacional del Azúcar fracasaron, ¿nos podría decir cuáles, en su opinión fueron los motivos?

Respuesta: Las negociaciones no fracasaron por completo, debido a que como consecuencia de 6 semanas de arduas deliberaciones se lograron coordinar divergentes opi-

— Pasa a la página 20 —

Abrirán exposición de sus artesanías reclusos de penales

Exposición de artesanías elaboradas por reclusos de los distintos centros penales del país, se abrirá en la Escuela Superior de Turismo los días 9, 10 y 11 del

— Pasa a la página 24 —

Crecimiento de la población origina escasez de alimentos

"En 1972 finalizó para el hombre la época del alimento barato y desde ese año nos pusimos en la tarea de incrementar la producción de alimentos", expresó el ministro de Agricultura, coronel y doctor Roberto Escobar García. Fue durante la inauguración de la Granja Demostrativa de Conservación de Suelos, el jueves anterior en Santa Cruz Analquito, departamen-

to de Cuscatlán, que el funcionario se expresó en tales términos.

En 1972 comenzaron a alterarse los precios mundiales de la mayoría de productos agrícolas, dijo, y como consecuencia los precios al por menor, lo que provocó grandes privaciones a las poblaciones

más pobres, e incluso creó dificultades en los países más ricos.

Desbalance

Añadió que el problema se agudizó por el desbalance entre el crecimiento de la población y de la producción alimentaria, agradas privaciones a las poblaciones

— Pasa a la página 43 —

Debe obligarse al usuario hacer 'cola' en las paradas

"Sería ideal y magnífico una campaña para que el público usuario del transporte urbano se acostumbre ordenadamente a formar "colas", dijo el gerente de la Asociación Cooperativa de Servicios de Transporte Urbano Delgadense, ACOTUD, de R. L., señor Sergio Fuentes. Señaló sin embargo, que las "colas" no serán posibles si las auto-

ridades no ponen algo de su parte para obligar al usuario en todas las paradas en donde es más notoria su afluencia y por supuesto en las horas de más movimiento.

Para el señor Fuentes, en su calidad de gerente de ACOTUD, las horas más críticas son de 7:00 A.M. a 7:45; y de las once y media a doce horas y media. Por la tarde de dos a dos y media y

de cinco y media a siete y media de la noche.

También estuvo de acuerdo en que el motorista que no haga la parada exactamente en los lugares en donde los usuarios han hecho "cola", permitiendo que los que no la hacen suban primero, sean sancionados drásticamente

— Pasa a la página 24 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

BANCO TURISTICO. La creación del Banco de Fomento Turístico para América Latina, se logró en el XX Congreso de la Confederación de Organizaciones Turísticas de América Latina (COTAL), en La Paz, Bolivia. Informa don Mauricio Castro Aragón, delegado del ISTU. Derecha, Sr. José Vidal Cruz, ejecutivo de LANICA.

Banco de Fomento Turístico L. A. acordó crear la COTAL

Creación del Banco de Fomento Turístico para América Latina se acordó en el vigésimo congreso de la Confederación de Organizaciones Turísticas de América Latina (COTAL), efectuada en La Paz, Bolivia. Así lo informó don Mauricio Castro Aragón, quien asistió al evento en calidad de delegado del Instituto Salvadoreño de Turismo, acompañado del arquitecto Oscar Mone-

tero. Dijo que en el congreso se trató sobre los problemas de tipo turístico que afectan el desarrollo de esta industria, en los países miembros de COTAL. Explicó que el mencionado banco otorgará préstamos a largo y corto plazo,

para fomentar la industria turística.

Para tal efecto, el banco contactará para la iniciación de esta línea crediticia, con cinco millones de dólares, fondos que se irán aumentando conforme el desarrollo

— Pasa a la página 45 —

Normal actividad lluviosa en las últimas 24 horas

La actividad lluviosa durante las últimas 24 horas se presentó en forma dispersa, especialmente por la noche, informa el Servicio Meteorológico. La zona más afectada ha sido la Oriental en donde se ha medido 42 mm. de lluvia, como máxima cantidad, (durante las 24 horas) en Olomega, departamento de San Miguel. "Actualmente nuestro

tiempo se encuentra bajo las influencias de una vaguada, la cual se presenta semi estacionaria sobre nuestro territorio, por un flujo del Norte en las capas bajas y medias de la troposfera. Por tal condición esperamos que la situación atmosférica se presenta con una actividad eléctrica chubascosa dispersa, especialmente en ho-

ras de la noche", dice el informe.

El pronóstico del tiempo para hoy, de acuerdo al mismo informe, es: por la mañana viento débil del Norte, poco nublado. Por la tarde y noche; viento calma, medio nublado a nublado, actividad eléctrica aislada, chubascos dispersos

Evaluación de espectáculo circense hoy en Coatepeque

Evaluación del espectáculo circense se llevará a cabo hoy sábado en el Balneario Obrero "Constitución 1950", de Coatepeque. La actividad es la culminación del ciclo de conferencias ofrecidas a artistas circenses con el fin de revisar la calidad artística de los números que cotidianamente se presentan en más de 30 circos afiliados al Sindicato Gremial de Artistas Circenses Salvadoreños desde los aspectos vestuario, propiedad en la actuación, presentación, animación, disciplina y técnica.

Se dijo que dicha evaluación ha sido iniciativa de los propios interesados en su afán de ofrecer al público números mejores teniendo en cuenta que en nuestro ambiente el circo es una expresión artís-

tica que nace popularmente y que su mayor acogida la encuentra en los sectores populares, de donde se nutre para enriquecer su repertorio.

Para los efectos de evaluación se presentarán los número más representativos de cada circo, además habrá intervenciones espe-

— Pasa a la página 24 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. INFORMACIÓN. Sobre los resultados de la Conferencia Internacional del Azúcar, informó ayer el señor Arturo Ramón González.



RECONOCIMIENTO. La Sociedad de Ginecología y Obstetricia de El Salvador rindió reconocimiento al Dr. Roberto Orellana Valdés, por haber sido designado el "Médico del Año". Le fue entregada

bandeja de plata. Izquierda a derecha: Dres. Francisco Rodríguez Suvillaga, Manuel Lima Menéndez, Mauricio Magaña y el homenajeado.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi